

Berichtigungen.

Zum I. Theile:

- Seite 53, Zeile 25 von oben statt „Priestern“ lies „Grafen“.
„ 124, Note 3 statt „1037“ lies „1034“.

Zum II. Theile:

- Seite 60, Zeile 5 von unten statt „Schonenberg“ lies „Schowenberg“.
„ 60, „ 5 „ „ „ „Ludolphus“ „ „Liutoldus“.
„ 60, „ 3 „ „ „ „Zandeser“ „ „Landeser“.
„ 62, „ 9 „ „ „ „Schönberg“ „ „Schaumberg“.
„ 62, „ 9 „ „ „ „Ludolf“ „ „Liutold“.
„ 62, „ 8 „ „ „ „Zandeser“ „ „Landeser“.
„ 213, „ 20 „ oben „ „durch den Fenstersturz... Getödteten“ lies
„der durch den Sturz aus den Rathhausfenstern Getödteten“.
Seite 224, Zeile 21 von oben statt „nun war“ lies „war nun“.
-